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Workshop pedagogů praktických škol  

Naše iniciativa uspořádat workshop zaměřený na metody práce v předmětu rodinná výchova 

byl vítanou příležitostí pro pedagogy spřátelených praktických škol. Workshop s názvem 

"Rodinná výchova" se konal ve čtvrtek 9. listopadu 2023 a účastnilo se ho 18 pedagogů z 

různých praktických škol. Přivítali jsme návštěvu kolegů z Olomouce, Hlučína, Krnova a 

Opavy. Cílem setkání bylo diskutovat o aktuálních trendech v předmětu rodinná výchova a 

představit si různé metody a přístupy, jak předmět efektivně vyučovat na praktických 

školách.  

 Workshop začal úvodním příspěvkem zástupce pořádající instituce, který zdůraznil 

důležitost uvedených metod rodinné výchovy a jejího vlivu na celkový rozvoj žáků. Poté 

následovaly ústní prezentace pedagogů, kteří přiblížili své osobní zkušenosti s výukou 

rodinné výchovy na praktických školách, kde působí, a popsali metody, které využívají. Po 

prezentacích následovala bohatá diskuse, ve které byly vyměňovány různé nápady a 

postupy. Pedagogové si vyměňovali tipy na užitečné online nástroje, knihy a články, které se 

zabývají rodinnou výchovou. Všichni byli nadšeni možností se setkat a diskutovat s kolegy z 

jiných škol a jejich přístupy. Hosté si prohlédli prostory školy, jednotlivé učebny, pomůcky, 

metodické a pracovní listy. Kolegové také přijali pozvání na připravené bohaté pohoštění ve 

školní kuchyni, kde se občerstvili. 

Všichni odešli s novými nápady a motivací do další práce. Taková setkání by měla být 

pravidelnou součástí profesního rozvoje pedagogů, protože umožňují pedagogům navzájem 

se inspirovat a vzájemně si pomáhat v jejich práci. Je to způsob, jak se stále zdokonalovat a 

zlepšovat výuku pro dobro našich žáků. Věříme, že podobná setkání budou i v budoucnu 

přinášet další inspiraci a nové přístupy ke vzdělávání. 

                                                                                                                 Zapsala: Mgr. Helena Durajová 

 

 


